
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   منه: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
AMهايي بر دايره باشند، ثابت كنيد  مماس MBو  MAاگر  1 BM )O (مركز دايره  

 
 

5/1  

PQاگر  2 || ST  وR  وسطPT  باشد، ابتدا فرض و حكم را نوشته، ثابت كنيدR  وسطQS  .نيز هست  

 
  

5/1  

ABدر شكل مقابل  3 AC  وBD CE باشد، چرا  ميDC EB؟  

 
  

5/1  

  در مسئله زير فرض و حكم را مشخص كنيد و مسئله را ثابت كنيد. 4
  »چهارم در هر دو برابر است.زاوية اگر در دو چهارضلعي مجموع سه زاويه در هر كدام با هم برابر باشد، «
  

1  

 ـ   ABCDدر شكل مقابل،  5 هسـتند. نشـان دهيـد     CDو  CBهـاي اضـلاع    وسـط  Mو  Nهـاي   هلـوزي اسـت و نقط
AN AM .  
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   منه: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 ثابت كنيد: زواياي متقابل به رأس با هم برابرند. 6

 
 

1  

  ها فرضي هستند.) ها و زاويه هاي مجهول را به دست آوريد. (ضلعضلع و زاويهةاند. انداز نهشت دو مثلث مقابل هم 7

                                      
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  

  10 جمع بارم 
  


